

Молодая мать пыталась избавиться от новорожденного сына

21-летняя жительница деревни Малая Елань Иркутского района подкинула младенца соседям, сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

Утром две сестры играли на садовом участке. Вдруг они увидели в траве малыша. Девочки побежали к матери и рассказали ей о находке. Женщина, убедившись, что найденыш жив, позвонила в полицию и вызвала скорую. Медики доставили новорожденного в Ивано-Матренинскую больницу.

Полицейские тем временем приступили к поискам матери. Далеко ходить не пришлось: ребенка подкинула 21-летняя соседка. Молодая женщина живет с родителями, в многодетной семье, у нее уже есть трехлетняя дочь. Лишний рот, судя по всему, семье был не нужен. Беременность женщина скрывала, а когда пришло время, пошла в огород и родила. Не долго думая, завернула младенца в тряпку и подбросила на участок соседям. Малыш пролежал в траве всю ночь.

Сейчас решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении матери-«кукушки». Состояние младенца удовлетворительное.

Тем временем

В Усолье-Сибирском пойдет под суд женщина, выбросившая сына в снег. Расследование уголовного дела в отношении 31-летней усольчанки завершено.

Напомним, 31 декабря женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, бросила в снег своего маленького сына. По словам обвиняемой, причиной жестокого поступка стало ее желание отомстить сожителю за измену.

Сейчас жизнь и здоровье ребенка вне опасности. Мать лишили родительских прав, и мальчика усыновила приемная семья.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор
криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)